

# 荧屏重燃『抗日烽火』

## 一批反法西斯题材电视剧下月起集中播出



■《我的特一营》剧照

本报讯(记者 俞亮鑫)9月3日是中国人民抗日战争胜利纪念日,为响应国家新闻出版广电总局“9月到10月底期间播出反法西斯题材电视剧”号召,各种抗战剧的播出将有望成为荧屏主流。据悉,湖南、浙江、安徽等卫视为了安排这一新的档期,正在热播的电视剧《新济公活佛》和《卫子夫》都将在9月3日前或让路或缩减。

由于9月到10月将集中播出反法西斯题材电视剧,其实在我国反法西斯战争就是抗日战争,抗战题材剧无疑将会成为荧屏热点。抗战题材剧中曾涌现过像《亮剑》《刀锋1937》《诺尔曼·白求恩》《我的兄弟叫顺溜》《百团大战》《我的团长我的团》等佳片。此番哪些剧将被各地荧屏纳入播出计划尤为引人注目。

从目前传出的信息来看,被排上荧屏的大多是新剧。湖南卫视已确定9月3日播出反法西斯题材的电视剧《我的特一营》,该剧讲述了1938年台儿庄大战前夕,日军沿津浦线南进,企图包围徐州,齐鲁英雄儿女抗击日本侵略者的故事;浙江卫视将在9月3日独播反法西斯题材剧《新雪豹》,该剧表现了中国第一支特种作战分队屡立奇功,击败日本精锐的特种部队的故事;有些卫视接档播出的是吴奇隆新剧《寒冬》,讲述的是抗日战争胜利前夕,中共地下党、日伪特务机构、侵华日军、苏联情报机关四方力量卷入神秘的“猎犬计划”,最后,迎来了苏联红军全线进攻日军并赢得战争胜利。

# 十六家影视公司发表声明 坚决拒用涉“黄、赌、毒”明星

本报讯(记者 俞亮鑫)继北京、上海等地演艺界纷纷发出“反毒”倡议,昨天,中广影视等十六家影视公司也在横店《杀手铜》与《擒蛇》开机现场发表联合声明,坚决拒用涉“黄、赌、毒”的明星。

这十六家影视公司包括了中广影视、浙江横店影视城、浙江绿

城文化传媒、浙江强视文化、拉风传媒、上海银润、广东华夏、世纪长龙等。联合声明称,坚决拒用“黄、赌、毒”明星艺人,采取“零容忍”的态度,期望所有的明星艺人和影视同行,都严格自律,遵纪守法,积极向上。《杀手铜》与《擒蛇》总制片人万荣说:“我们这个行业,本来是特

别弘扬正能量的,是一个传递先进文化的平台。希望用严格的要求来净化荧屏和市场,希望更多的演员洁身自爱。”万荣还说,艺人作为公众人物,其形象对于公众影响特别大。所以当联合声明的想法一经提议,便是一呼百应,“相信还会有更多公司陆续加盟。”

# 宁黄徐“铁三角”再度合体

## 新片《心花路放》下月上映



■宁浩、黄渤、徐峥在一起

本报讯(记者 张艺)宁浩、黄渤、徐峥“铁三角”再度联手拍摄的影片《心花路放》,将于9月30日上映。昨日,该片在上海举行了发布会,3位主创将自《疯狂的石头》合作以来的黄金10年回忆娓娓道来。巧合的是,昨日恰逢导演宁浩、黄渤两人共同

的生日,好友徐峥为他俩送上生日蛋糕。说起这次的拍摄,黄渤总结说:“这是个成长、治愈的旅途。”

据了解,在片中,黄渤饰一位“情伤患者”,为了帮他走出情感阴影,饰演好友的徐峥精心安排了一场说走就走的“疗伤”之旅,

来缓解好友的痛苦。两人一路往南,遇见袁泉、周冬雨、张俪、马苏等饰演的各类女生。为了获得完美的爱情体验,黄渤的角色被人误认为“变态”、被防狼喷雾剂袭击、被甩巴掌、被踢打……各种肉体和精神的双重折磨让他成为彻头彻尾的情感输家。

徐峥这次一改往日正经男形象,首次扮演“花花公子”,在片中“艳遇”不断。黄渤开他玩笑说:“其实在片子里和女演员对戏的经验,都是徐峥传授于我的。”徐峥则透露,黄渤此次在《心花路放》中吃了不少苦,比如在狭窄的山路上被车追,差十几厘米就会摔下山崖,特别危险。在拍摄一场拍扇巴掌的戏时,面对迟迟下不去手的张俪,黄渤用一句“扇10下不如狠狠来一下”,最终过了宁浩的关。

SHANGHAI GRAND THEATRE  
上海大剧院2014-15演出季

1 新演出季套票8台节目一次搞定,优惠多多只在周年庆!

开幕大戏普契尼歌剧《曼侬·莱斯科》	唐宋名篇音乐朗诵会
何念导演话剧《教育春》	荷兰国家芭蕾舞团《吉赛尔》
荷兰舞蹈剧场 团《动·静》	意大利圣切契利亚管弦乐团音乐会
圣诞芭蕾《胡桃夹子》	上海大剧院2015年新年音乐会

8月29日VIP会员,8月30日普通会员,8月31日开放订购。

2 公益票集中发售,超高性价比,你离艺术也很近!

8月30日 上午9:30开售,上海大剧院票务中心

3 周年庆会员“生日有礼”

8月27日-31日,上海大剧院票务中心,艺术家签名CD和SGT定制纪念品等你来赢。

4 持建行农行卡享受特惠

建行农行持卡人购票95折;  
指定日购票建行满300减150,农行满300减100

5 “我与上海大剧院共成长”微信晒票根庆生活动

更多即时信息请关注上海大剧院官方微信微博。

艺术盛宴 即将开幕

上海大剧院 16 周年庆典系列

敬请期待

www.SHGTHEATRE.COM  
订票热线 BOOKING HOTLINE  
400-106-8686